



Житель Ярцево признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные Ярцевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летнего жителя Ярцево. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что весной 2018 года мужчина, являясь должностным лицом органа местного самоуправления, использовал свои служебные полномочия вопреки интересам службы, чтобы создать условия для погашения его товарищем имеющегося перед ним долга. Бывший чиновник оказал содействие своему знакомому в фиктивном трудоустройстве на должность инструктора-методиста Ярцевского спортивного комплекса, а также обеспечил дальнейшее покровительство при нахождении его на указанной должности, в результате чего почти за 2 года фиктивному работнику незаконно была выплачена заработная плата в общей сумме свыше 250 тыс. рублей. При этом более 77 тыс. рублей из данной суммы подсудимый забрал себе в счет погашения имевшегося долга.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

В судебном заседании подсудимый свою вину не признал. Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. Приговор в законную силу не вступил.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1725524>